

Экскурсия в планетарий

10 апреля 2018г. в рамках тематической недели "Космос" дети старшей группы №3 побывала на экскурсии в Барнаульском планетарии. Дети посмотрели полнокупольную программу "Приключения Хрумки в зимнем лесу".

Это увлекательная познавательная сказка познакомила детей с созвездиями ночного неба, с необыкновенными явлениями, которые можно увидеть на небе: полярным сиянием и полётом астероида.

Благодаря использованию новейшего оборудования, фильм получился очень интересным и доступным для восприятия и понимания дошкольников.



19. 04. 1971 г.
запуск первой
орбитальной станции
"САЛЮТ-1"



25. 04. 1990 г.
шаттл Дискавери
вывел на орбиту
космический телескоп
ИМ. ХАББЛА

28. 04. 1910 г.
Кометная комета
ДЕНЕY подошла
к Земле